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Το Digital Poll από την εταιρεία Good Affairs είναι ένα σύγχρονο, καινοτόμο και 

αποτελεσματικό εργαλείο αποτύπωσης αντιλήψεων και τάσεων στην ελληνική 

κοινωνία σήμερα.

Η ραγδαία ανάπτυξη της ψηφιακής τεχνολογίας και η εντυπωσιακή αύξηση της 

διείσδυσης της χρήσης του διαδικτύου τα τελευταία χρόνια στα ελληνικά 

νοικοκυριά, δίνει πλέον τη δυνατότητα διεξαγωγής κοινωνικών και πολιτικών 

ερευνών βασισμένων αποκλειστικά στο διαδίκτυο.

Το Digital Poll επιτυγχάνει τη διεξαγωγή γρήγορων και αξιόπιστων ερευνών, 

αναβαθμίζει τη συλλογή δεδομένων, κάνει πιο φιλικό στον χρήστη το 

ερωτηματολόγιο της έρευνας και βελτιώνει την ακρίβεια στην αποτύπωση των 

τάσεων, με ασφαλιστικές δικλείδες για την κατοχύρωση της μοναδικότητας των 

απαντήσεων και την διασφάλιση της αντιπροσωπευτικότητας με τεχνικές 

στάθμισης και αντιστοίχισης.
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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ

▸ H έρευνα πραγματοποιήθηκε από την εταιρεία «Good Affairs Ι.Κ.Ε.» μέλος της ESOMAR

▸ H έρευνα αφορά την αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης για τον Δήμο 

Αθηναίων

▸ Ο εξεταζόμενος πληθυσμός ήταν Έλληνες ψηφοφόροι άνω των 17 ετών. 

▸ Δείγμα 1620 πλήρως απαντημένων & μοναδικών ερωτηματολογίων.

▸ Χρονικό διάστημα έρευνας:  07-12  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

▸ Στρωματοποιημένη δειγματοληψία.

▸ Τα αποτελέσματα της έρευνας έχουν σταθμιστεί ως προς την ηλικία, το φύλο, & την 

ψήφο στις Δημοτικές εκλογές του 2023. 

▸ Το δείγμα συλλέχθηκε μέσω on line ερωτηματολογίων από σχεδιασμένο on line panel. 

▸ Τα στοιχεία της έρευνας αποτελούν την αποτύπωση των τάσεων της κοινής γνώμης δεν 

αποτελούν πρόβλεψη ψήφου.
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Στις δημοτικές εκλογές ψηφίζετε στον δήμο Αθηναίων;
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Η Αθήνα για μένα είναι: 
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Θεωρείτε πως ένας πετυχημένος Δήμαρχος Αθηναίων είναι 
προτιμότερο:
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Στις δημοτικές εκλογές ψηφίζετε πρωτίστως με κριτήριο:
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Κατά την γνώμη σας ο Δήμαρχος Αθηναίων θα πρέπει 
πρωτίστως να είναι:
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Ποιο θεωρείτε το μεγαλύτερο πρόβλημα της περιοχής σας;
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Από τους παρακάτω τομείς δημοτικής πολιτικής, σε ποιους θα 
θέλατε να ρίξει βάρος η δημοτική αρχή  στην επόμενη θητεία 
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Από τους παρακάτω εκλεγμένους Δημάρχους Αθηναίων, ποιος 
θεωρείτε πως ήταν ο καλύτερος;
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Τι σας έρχεται στο μυαλό όταν ακούτε την φράση "Μεγάλος 
Περίπατος"
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Το Airbnb έχει επηρεάσει θετικά ή αρνητικά την καθημερινότητα 
και την οικονομία της πόλης;
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Πως κρίνετε την θητεία του Δημάρχου κ. Μπακογιάννη;
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Ποιον θα ψηφίζατε για Δήμαρχο στις δημοτικές εκλογές του 
2023;
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Ποιος από τους υποψήφιους Δημάρχους πιστεύετε πως θα 
διαχειριστεί καλύτερα τα ζητήματα του τουρισμού και της 
οικονομικής ζωής της πόλης ;
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Η κοινωνική πολιτική έχει μεγάλη σημασία. Ποιος από τους 
υποψήφιους Δημάρχους πιστεύετε πως θα συμβάλλει  
αποτελεσματικότερα στην κάλυψη των κοινωνικών αναγκών;
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Το περιβάλλον και το πράσινο αποτελούν κρίσιμα ζητήματα 
καθημερινότητας. Ποιος από τους υποψηφίους Δημάρχους πιστεύετε 
πως θα αντιμετωπίσει καλύτερα αυτές τις προκλήσεις της κλιματικής 
αλλαγής και της βελτίωσης της ποιότητας ζωής;
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Ποιον θα ψηφίζατε για Δήμαρχο σε πιθανό 2ο γύρο στις 
δημοτικές εκλογές του 2023;
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Ποιον θα ψηφίζατε για Δήμαρχο σε πιθανό 2ο γύρο στις 
δημοτικές εκλογές του 2023;
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Ποιος πιστεύετε ότι θα εκλεγεί δήμαρχος στις εκλογές του 2023, 
ανεξάρτητα από ποιον θα ψηφίσετε;
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